



春运近尾声 客流渐回落

信阳消息(记者 韩蕾)随着返程高峰的结束,春运也进入尾声,近日,信阳车站的客流量有所回落。昨日,记者前往信阳站与信阳东站看到,相较之前返程高峰时期“人满为患”的候车室,现在的候车室稍显“冷清”,客流已经没有之前那么多了。

2019年春运从1月21日开始至3月1日结束,历时40天。在这段时间里,信阳车站迎来了两轮返程高峰,分别是正月初六(2月10日)至正月初十(2月14日)的第一轮

返程高峰和正月十六(2月20日)至正月二十(2月24日)的第二轮返程高峰。记者从信阳车站了解到,在这两个返程高峰期,信阳车站(含信阳站、信阳东站、罗山站、息县站)分别发送旅客205699人和219072人。其中,信阳站在正月初六(2月10日)发送旅客29204人,为信阳车站在返程高峰期时发送旅客最多的一天。

如今返程高峰已经过去,昨日,记者在信阳车站看到,南北站房的进站口也没有了往日的“热闹”,进站安检的旅

客已经不用再排长队,候车大厅内的旅客也已经明显减少,以往乘坐重点车次的乘客也没有再排起“长龙”。同时,记者登陆12306铁路官网获悉,虽然北京、上海、广州、深圳等方向的普通列车车票依然比较紧俏,但这些热门方向的动车组车票还有余票。

同时,记者了解到,春运结束后,铁路部门将调整部分列车的开行情况,近期有计划出行的旅客可登录网站www.12306.cn查询,并以车站当日公告为准,规划好自己的行程。

办事男子突发疾病 明港交警暖心救助

信阳消息(记者 周涛)“要不是你们帮忙,后果我不敢想,太感谢你们了!”2月26日上午,信阳交警支队明港勤务大队的办公室电话响起,家住平桥区王岗乡的杨先生连连向交警道谢。

事情还要从25日上午说起。当天11时10分左右,杨先生正在明港勤务大队车管所办理车辆检验业务,突然“噉”的一声晕倒在车管所大厅。见呈昏迷状的杨先生脸色苍白、口吐白沫,辅警刘书格及时、处置得当,目前正接受输液和吃药治疗,身体已无大碍。

放下手头的工作,交警黄秋歌和肖星彩连忙把杨先生扶平躺在地,观

察他的身体状况,并拿来卫生纸给他擦拭口中呕吐污物。其他民警和辅警闻讯后也纷纷赶来帮忙,有的向杨先生的同伴询问他的身体状况,有的喊来交警队门口诊所的医生来帮忙……

不一会儿,信钢医院的救护车赶到明港勤务大队院内,明港交警和在场群众一同将杨先生抬上救护车,护送至医院救治。后经医院诊断,杨先生系高血压和低血糖引发的昏厥,因为救助及时、处置得当,目前正接受输液和吃药治疗,身体已无大碍。



近日,沂河公园内,一棵大树出现歪斜,危及到旁边的申伯楼,园林工人抵达现场,对歪斜的大树枝丫进行修剪整理,确保申伯楼的安全。

本报记者 张方志 摄

未如实登记旅客信息 被开十万元反恐罚单

信阳消息(记者 张方志 通讯员 胡树伟)近日,我市一家旅馆因未按规定登记旅客身份信息,被信阳市公安局老城派出所开出了10万元反恐罚单。

记者从信阳市公安局老城派出所获悉,2月18日,该派出所民警对辖区旅馆业实名制登记落实情况进行例行检查,详细检查各宾馆是否及时、准确地登记上传旅客信息,重点检查各宾馆是否存在无证住宿、人证不一致、一人登记多人住宿等情况。民警检查至胜利路步行街某宾馆时,发现该宾馆存在未按规定登记住宿旅客身份信息、一人登记多人住宿等违法行为。警方依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对该宾馆经营者下发了责令限期整改通知书,要求其按规定整改。

然而,该派出所民警在2月23日对存在问题的部

分宾馆进行“回头看”检查时,发现该宾馆仍然存在住宿人员没有按规定登记的违法行为。鉴于该宾馆多次违反国家相关法律,且未及时采取有效措施进行整改,警方根据《中华人民共和国反恐怖主义法》第二十一条、第八十六条之规定,依法对该宾馆处以10万元罚款的处罚,并对该宾馆负责人处以1万元罚款的处罚。

警方提醒,《中华人民共和国反恐怖主义法》自2016年1月1日起已经正式颁布实施,其中明确规定了电信、互联网、金融、住宿、长途客运、机动车租赁等业务经营者和服务提供者应当对客户身份进行查验,违反上述规定的单位及个人,有关部门将责令改正,拒不改正的依法处以十万元至五十万元不等的罚款,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处十万元以下罚款。

阴雨连绵 阳光难觅

老人、慢性病患者要防这些病

信阳消息(记者 马依帆)未来几天,低温阴雨天气还将持续,空气潮湿,阳光难觅,医生提醒,老年人和慢性病患者要注意防病保健,当心高发疾病。

“最近,阳光成了稀缺品,雨水不断,潮湿的空气有利于病菌生长繁殖。”昨日,位于羊山新区的圣德医院内科一位副主任医师向记者介绍,近期,老年人和慢性病患者要重点防范流感、支气管炎等呼吸道疾病,心肌梗塞、脑中风等心脑血管疾病,以及风湿性关节炎、类风

湿性关节炎等风湿免疫病。

怎样预防?保健措施有哪些?对此,医生介绍,今春低温湿冷天气持续,老年人要注意保暖,避免受凉,特别要注意头、手、口、鼻部位的保暖。尽量少出门,外出时戴上帽子,避免头部血管受到冷空气的刺激。当日平均气温达到10℃以上时,才能适当减去一些衣物。还要注意饮食养生,节制烟酒,多喝水,多吃姜、大蒜、洋葱、芹菜等食物,以疏风散寒,帮助人体杀菌防病。

对于慢性病患者,医生提醒要加强日常保健,坚持规范服药,出现不适及时就医。建议可以接种流感和肺炎疫苗,增强抵抗力,预防呼吸道传染病。哮喘病人需特别关注天气变化,根据天气预报做好应变准备,注意保暖,出门戴上口罩,减轻天气因素对身体的影响。

